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Tanec kombinovaný s výtvarným uměním, hudební produkce doplněná o video prezentace, interakce
performerů s publikem – moderní nizozemské umění není omezeno tradičními bariérami zažitých představ,
ale je dynamické, progresivní, neustále experimentuje a směle překračuje hranice uměleckých žánrů.
Země s nevelkou rozlohou, ale s obrovskou uměleckou a kulturní tradicí a neotřesitelnou pozicí v oblasti
designu, užité grafiky či architektury, představí v období od 22. května do 5. června v České republice
špičky své současné kulturní scény.

V průběhu dvou jarních týdnů uvede festival současné nizozemské kultury NethWorks.cz ve spolupráci s
kulturními institucemi a renomovanými festivaly jako je například Pražské jaro, Tanec Praha nebo Festival
Respect či Khamoro téměř tři desítky akcí. „Představíme českému publiku světově uznávané umělce stejně
jako tvorbu mladých začínajících talentů,“ vysvětluje velvyslanec J.E. p. Jan Lucas Inayat van Hoorn z
Velvyslanectví Nizozemského království, které je hlavním iniciátorem festivalu, a pokračuje: „Naším
záměrem je přinést ucelenou prezentaci nizozemské kulturní scény. Kromě výtvarného umění, tanečních,
divadelních a hudebních vystoupení tak nebude chybět ani design a architektura.“ Kulturní program doplní
i semináře pro veřejnost. Detailní program je k dispozici na www.nethworks.cz.

Vrcholná díla nizozemského grafického designu uplynulých 100 let ve stylu Art Nouveau, De Stijl,
expresionismu, nizozemského konstruktivismu a poválečného racionalismu budou k vidění v Moravské
galerii v Brně na výstavě Zlatý věk: vrcholná díla nizozemského grafického designu (1890–1990) / Golden
Age: Highlights of Dutch Graphic Design (1890–1990). Naopak průmyslovému designu bude věnován
seminář, který se uskuteční na půdě Ministerstva průmyslu a obchodu. Putovní výstava Horror Vacui
zprostředkuje návštěvníkům v Brně i v Praze pohled osmnácti současných předních nizozemských
architektonických kanceláří na problematiku zahušťování měst a zástavby starších urbánních celků. K
vidění budou projekty od obytných, společenských a kancelářských objektů až po universitní kampusy např.
z měst Amsterdam, Maastricht, Rotterdam nebo Utrecht.
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